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Опис дисципліни Завдання освітньої компоненти «Організація підприємницької 

діяльності» полягає у засвоєнні здобувачами вищої освіти 

теоретичних знань щодо сутності підприємництва та його ролі в 

національній економіці, а також практичних навичок зі 

здійснення підприємницької діяльності. У зв'язку з цим основний 

зміст: дати студентам систематизовані відомості про економічні 

процеси, пов'язані з підприємницькою діяльністю і суб'єктами 

підприємництва, методи та засоби, що забезпечують ефективність 

підприємницької діяльності. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Організація підприємницької 

діяльності» пов’язана із знаннями з таких дисциплін, як 

«Економіка підприємства», «Маркетинг», «Менеджмент». 
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Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Організація підприємницької 

діяльності» є набуття здобувачем вищої освіти спеціальності 073 

«Менеджмент» знань, умінь і навичок щодо вивчення актуальних 

питань організації та економіки підприємницької діяльності у 

різних сферах, що надає можливості для реалізації власної 

ініціативи; послідовності створення підприємства, аналізу 

підприємницького середовища, функцій підприємництва, 

врахування вимог та обмежень законодавства щодо 

підприємницької діяльності. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дистанційна форма 

навчання) можуть використовуватися платформи Moodlе,  

ZOOM. Формат проведення дисципліни є змішаним: 

поєднання  традиційних форм навчання з елементами 

дистанційного навчання. 

Очікувані результати 

навчання  

РН 6. Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу соціально-

економічної інформації, розрахунку впливів для обґрунтування 

управлінських рішень щодо створення бізнесу та ефективності 

його функціонування у різних сферах підприємницької 

діяльності. 

РН 7. Виявляти навички організаційного проєктування: знати 

форми організації та організаційні одиниці підприємництва, 

організаційно-правові форми підприємницької діяльності щодо 

створення власного бізнесу, вміти визначати переваги і недоліки 

функціонування різних підприємницьких структур у 

динамічному бізнес-середовищі. 

РН 9. Демонструвати навички взаємодії, командної роботи, 

здійснення комунікації у процесі організації договірних 

взаємовідносин у підприємництві. 

РН 12. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки 

функціонування бізнесу: знати методи державного регулювання 

підприємницької діяльності, юридичні обмеження на здійснення 

підприємницької діяльності, законодавчі акти, які регламентують 

підприємницьку діяльність; використовувати нормативно-

правову базу при ухваленні управлінських рішень щодо 

функціонування бізнесу. 

РН 16. Демонструвати навички гнучкого мислення, креативності, 

вміння бути критичним та самокритичним у процесі пошуку 

підприємницької ідеї, створення власної справи в умовах 

невизначеності та ризику. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Сутність та принципи підприємництва 

як виду господарювання 

Тема 1.1. Поняття бізнесу і підприємництва.  

Тема 1.2 Підприємництво як вид господарювання. 

Тема 1.3. Підприємство як організаційна структура 

підприємництва. 

Тема 1.4. Функціональне середовище підприємницької 

діяльності. 

Тема 1.5. Правові основи організації бізнесу в Україні. 

Змістовий модуль 2. Організація підприємництва як 

економічне господарювання у різних сферах діяльності 



      
 

Тема 2.1. Принципи створення різних форм підприємництва.  

Тема 2.2.Технологія створення власної справи. 

Тема 2.3. Форми взаємодії та співробітництва суб'єктів 

підприємницької діяльності. 

Тема 2.4. Організація інфраструктури бізнесу. 

Тема 2.5. Етика і культура підприємницької діяльності. 

Методи навчання При викладанні навчальної дисципліни «Організація 

підприємницької діяльності» використовуються наступні методи:  

1. Методи навчання за джерелом знань:  

1.1. Словесні: обговорення та аналіз лекційного матеріалу; 

конспектування; використання опорних конспектів лекцій.  

1.2. Практичні: проведення практичних робіт із вирішенням 

проблемних ситуаційних завдань щодо створення власного 

бізнесу; використання навчальних та контролюючих тестів.  

2. Активні методи навчання: диспути, розгляд та аналіз 

проблемних ситуацій, самооцінка знань, використання 

навчальних та контролюючих тестів,  методичного матеріалу з 

дисципліни. 

3. Інтерактивні технології навчання: діалогове навчання – 

диспути, мозковий штурм. 

Види контролю та 

критерії оцінювання 

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних заняттях, 

усне опитування, перевірка виконання практичних завдань 

(розрахункових, ситуаційних, доповідей, презентацій), завдань 

для самостійної роботи, індивідуального навчально-дослідного 

завдання. Під час модульного контролю засобом оцінювання є 

письмова контрольна робота.  

  

 

 
 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

практичні роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності у роботі студента (списування, відсутність 

посилань на використані джерела, фабрикація, фальсифікація, 

обман) є підставою для її незарахування викладачем. Положення 



      
 

про академічну доброчесність у Білоцерківському національному 

аграрному університеті розміщене на сайті університету 

https://cutt.ly/JErOhCw 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в 

он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність у прийнятті 

проектних рішень. 
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